



## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти сотрудниками милиции при задержании лиц, совершивших преступление**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны либо при превышении мер, необходимых для задержания лица, совершившего преступление), ч.2 ст.114 УК РФ (причинение тяжкого или средней тяжести вреда здоровью при превышении пределов необходимой обороны либо превышение мер, необходимых для задержания лица, совершившего преступление).

Следствием установлено, что сотрудниками ОРЧ ОРБ ГУ МВД РФ по Сибирскому федеральному округу в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий в Октябрьском районе г. Новосибирска была проведена попытка задержания лиц, совершивших преступление.

В результате применения указанными сотрудниками оружия, двое человек убиты, 1 в тяжелом состоянии госпитализирован.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515815>